

2022年1月14日

各 位

会 社 名 株式会社 AFC・HD アムスライフサイエンス
代表者名 代表取締役会長 浅山 雄彦
(コード：2927、東証 JASDAQ)
問合せ先 取締役会長室長 南方 茂穂
(TEL. 054-281-5238)

(訂正)「通期連結業績予想に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年11月18日に公表いたしました「通期連結業績予想に関するお知らせ」について、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

連結子会社を含め今期より通期において新収益認識基準にて算出しなければならないところを、先般の公表では、連結子会社さいか屋のみ同社の新基準適用期間を用い2021年9月～2022年2月の6ヶ月間を従来基準にて算出しておりましたので、売上高予想を訂正いたします。

2. 訂正の内容

通期売上高を240億円から200億円に訂正しております。訂正の箇所に下線を付して表示しております。

(訂正後)

2022年8月期通期連結業績予想(2021年9月1日～2022年8月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回予想(A)	百万円 —	百万円 —	百万円 —	百万円 —	円 銭 —
今回修正予想(B)	<u>20,000</u>	1,500	1,500	1,000	<u>71.44</u>
増減額(B-A)	—	—	—	—	
増減率(%)	—	—	—	—	

(訂正前)

2022年8月期通期連結業績予想(2021年9月1日～2022年8月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回予想(A)	百万円 —	百万円 —	百万円 —	百万円 —	円 銭 —
今回修正予想(B)	<u>24,000</u>	1,500	1,500	1,000	<u>70.47</u>
増減額(B-A)	—	—	—	—	
増減率(%)	—	—	—	—	

以 上